

2019年2月22日 日立キャピタル株式会社 執行役社長兼CEO 川部 誠治 (コード番号:8586)

(上場取引所:東)

ポーランド企業 Prime Car Management S.A. に対する 株式公開買付けの買付価格の再変更に関するお知らせ

日立キャピタル株式会社(以下、当社)の 100%子会社である Hitachi Capital Polska Sp. z o.o.は、ポーランドにて自動車リース事業を営む Prime Car Management S. A. の普通株式に対する公開買付け(以下、本公開買付け)を、ポーランド時間の 2019年 1月 18日から開始しておりますが、ポーランド時間の 2019年 2月 21日、本公開買付けに係る買付価格の変更を行うことを発表いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

当社は、2019 年 1 月 18 日付で本公開買付けに関するお知らせ「ポーランド企業 Prime Car Management S. A. に対する株式公開買付けの開始に関するお知らせ *1 」を、2 月 5 日付で「ポーランド企業 Prime Car Management S. A. に対する株式公開買付けの買付期間の変更に関するお知らせ *2 」を、2 月 8 日付で「ポーランド企業 Prime Car Management S. A. に対する株式公開買付けの買付価格の変更に関するお知らせ *3 」を開示しております。当社は、本公開買付けについて、ポーランドの公開買付規制に基づく公告も現地にて行っています。なお、本公開買付けは、日本の金融商品取引法第 27 条の 2 第 1 項に規定する公開買付けには該当いたしません。

■ 買付価格の変更

(注)変更箇所には下線を付しております。

公開買付けの価格

(変更前) 普通株式 1 株当たり 18.05 ズロチ

(変更後) 普通株式1株当たり22.25 ズロチ

*1 2019年1月18日付リリース

『ポーランド企業 Prime Car Management S.A. に対する株式公開買付けの開始に関するお知らせ』 http://www.hitachi-capital.co.jp/hcc/newsrelease/2019/20190118.pdf

*2 2019年2月5日付リリース

『ポーランド企業 Prime Car Management S.A. に対する株式公開買付けの買付期間の変更に関する お知らせ』http://www.hitachi-capital.co.jp/hcc/newsrelease/2019/20190205polska.pdf

*3 2019年2月8日付リリース

『ポーランド企業 Prime Car Management S.A. に対する株式公開買付けの買付価格の変更に関する お知らせ』http://www.hitachi-capital.co.jp/hcc/newsrelease/2019/20190208.pdf